谨防孩子沉溺手机 让暑期生活丰富起来

"放假了,孩子天天玩手机怎么办?""我家孩子老 子宛如放出笼子的小鸟,开始自由自在享受属于自己 的暑期生活。也有一些孩子因缺乏监管,迷上手机游

会较少,现在放暑假有时间了,就放纵自己。让他少玩一 玩,害怕不安全,一直在家里又担心被手机侵害。 会,他就点头,手却停不下来。

较大,暑假期间想着让孩子看看手机调节一下,就把旧 家长们也可以与孩子交流,告诉孩子沉迷刷短视频的弊 高与人交往的能力。

手机留给女儿使用。谁知这些天女儿睡醒了就开始玩手 端,每天了解孩子观看的内容、类型,让孩子将好看的视 机,不是刷剧就是看短视频,一天下来玩手机时间能超 过6个小时。建议她去学跳舞或者画画,她都拒绝了。

时下,随着人们生活水平逐渐提高,网络已成为孩子 们生活中不可缺少的工具,特别是放假在家,电脑和手机 电信网络诈骗防范知识,告诫他们不要在网络上点击小 便成了他们日常生活中的必需品。沉迷于电脑和手机影 睡懒觉,最常做的事就是躺在床上或沙发上玩手机,打一种种诱惑和风险。"平时学校上课,由老师管着,现在放假 游戏。"市民李女士无奈地说,孩子平时上学用手机的机一了,天天操不完的心。"35岁的杨先生说,让孩子出去跑着一条,比如做菜,让孩子每周学习做一道菜。时间允许的情况

但是,彻底禁止孩子玩手机也不合理,应该对孩子 活动。也可以给孩子报夏令 相同境遇的还有市民杨先生,他的女儿今年读初 进行引导。与孩子约定每天花多少时间玩手机,且孩子 营或兴趣班、运动班,鼓励孩 一。他和妻子每天都要上班,考虑到孩子平时学习压力 需要记录下什么时候开始玩,什么时候结束,说到做到。 子多与人接触,学习技能,提

频也转发给家长, 在彼此交流中了解孩子的兴趣所在, 更能够走进孩子的内心,了解孩子的精神世界。此外还 要教育孩子养成良好的上网习惯,特别是要向孩子普及 广告、不随意点击链接、不与陌生人在网上聊天、不购买

同时,家长们也可以鼓励孩子暑假期间多参与一些家 下,可以带孩子外出旅游,或者参加一些社区活动或公益





7月16日,汝州五高迎接2022届高一新生报到,同学们怀揣理想步入 五高校园。学生和家长严格按照防疫要求出示健康码、行程码、接受体温 检测,扫场所码,凭借报名序号有序进入校园。报到现场秩序井然,各环节 衔接紧凑,报到工作有条不紊。



为推进"双减"工作,促进学生全面健康成长,解决学生假期"看护难" 问题,望嵩小学教育集团开展暑期校内托管服务。学校精心筹备,将"教 育"和"托管"有机结合,结合实际探索暑期托管服务模式,开展一系列促 进学生身心发展的学科教育、体育、美育等素质活动,注重学生学习兴趣 刚鑫雨 摄

市中医院医疗健康服务集团总院

荣获"基层血管健康管理中心示范单位"称号

本报讯 (融媒体中心记者 张亚 示范单位"荣誉称号。 萍 通讯员 王泽鹏) 近期,由中国

连线的形式举行。经过申报、初审和专 通过三级医院卒中中心建设,该集团总院 家现场评审,市中医院医疗健康服务集 更是采取多科联合协作方式优化急性卒 团总院被授予"基层血管健康管理中心 中救治流程,畅通绿色通道,成功开展了 健康管理中心示范单位职责,围绕血管健 疾病救治水平作出新的、更大的贡献。

静脉溶栓、介入取栓等技术。通过卒中防 康相关培训三个重点任务,积极推广血管 者血管健康的节点管理。

据了解,市中医院医疗健康服务集 治技术培训班等形式,提升基层医生对脑 健康管理的规范与流程,带动区域内基层 卒中学会发起的"基层血管健康管理中 团总院作为三级综合医院,一直承担着县 血管疾病的诊疗水平,并定期开展卒中宣 医疗机构不断提升卒中急救、转诊和二级 —基层新声"项目授牌活动以线上 域内卒中患者的重要救治工作。近年来, 教,提高居民对脑卒中的认识,推进对患 预防的规范化诊疗水平,从而降低脑卒中 等脑血管疾病的发病率、复发率、死亡率 该集团总院将积极履行基层脑血管 和致残率,为进一步提升全市基层脑血管

市一院

"冰冷"环境中的"暖心护理"



墙上贴着鼓励的话语

提到重症科,我们会想到什么?是 者,还是医护人员。

为打破人们这种"冰冷"的印象,市 医生下达的一张张病危通知单? 抑或是 第一医疗健康服务集团总院重症医学 监护室外家属担忧的神情?还是监护室 科积极响应院党委号召,在急危重症医 内医护步履匆匆的忙碌? 封闭的环境容 学中心领导的大力支持下,努力为患者 易让人产生紧张焦虑的情绪,无论是患 创造温馨有爱有温暖的就医环境,提升 (ICU 获得性肌无力),利于患者心理 就医体验。经过科室半年多的努力,如 健康。重症医学科对每位患者制定不同

今的重症医学科已焕然一新,极大地缓 的康复方案,在医生的指导下,护士们 解了医护人员工作中的压力,提升了医 协助患者从卧位→坐位→站位→行走 护人员的幸福指数。

了重症医学科固有的沉闷色调,以独特 并活得更好"。 的"天花板文化",让患者一抬头就能鼓 起战胜疾病的信心。

里,"宫商角徵羽"对应五行,而音乐"本 在哭泣。护理组组长马晓辉经过耐心 身"就是一种治疗方法。舒缓的音乐能 询问得知患者因疼痛,还无家属陪护, 让人停止莫名烦躁的心绪,医护人员也 导致情绪波动,不断重复着说不想治 能在工作上渐入佳境。自重症医学科开 了的话, 医护人员经通理疏导和家属 展音乐疗法以来,得到了清醒患者以及 视频的方式,让患者安静了下来,并积 医护人员的一致好评。

医学科的患者由于长期卧床,容易导致 者带来喜怒哀乐,用好护理语言艺术, 多种并发症。早期康复不仅可以有效预 可以增强患者与疾病做斗争的信心和 防并发症,还可以预防和治疗ICU-AW 力量。

训练,在不同体位下根据病情增加其他 温馨有爱的环境。俗话说"入芝兰 治疗(包括踝泵运动、呼吸训练、排痰训 之室,久而不闻其香",环境对一个人有 练)。重症治疗模式已从以前以"救命" 着莫大的影响,为此,重症医学科打破 为主要的目标转变成了"让患者活下来

叙事护理,坐下来,聊一聊。某天 一大早,病房里就传来了一阵哭泣声, 让音乐赶走烦恼。在我国传统医学 原来是一向配合治疗的严重车祸患者 极配合治疗。重症医学科的叙事护理 早期康复,让患者"动"起来。重症 非常重要,护士的语言艺术可以为患

融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐 市教体局(体育)

持续开展体育类校外 培训机构专项治理行动

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 通讯员 张晓阳) 7月14日,我市 体育类校外培训机构专项治理工作推进会召开, 贯彻落实《河南省体育局 河南省教育厅印发<河南省体育类校外培训机构设置标准和管理指南(试行) >的通知》,按照省委、省政府"双减"工作部署,加快推进相关工作落实落细 促进我市体育类校外培训机构规范健康有序发展。

据悉,此次会议主要对民办非企业单位监管专项行动相关内容和体育类 校外培训机构监管平台保证金及预收费监管资金缴纳流程进行讲解,传达平 顶山教体局2022年暑期全市校外培训机构治理专项行动文件精神

会议要求严格按照《河南省体育类胸外培训机构设置标准和管理指南(试 行)》健康、规范、有序开展工作。落实好疫情防控工作,抓好执行,进一步完善服 务体系。进一步提高安全意识,不断提升做好体育安全工作的责任感和使命感, 严格落实安全主体责任,防范化解各类安全风险,坚决遏制各类事故发生。同时 牢固树立"安全第一责任人"意识,坚持"人民至上,生命至上"的原则,切实肩负 起安全监管职责,为党的二十大胜利召开,营造良好的社会氛围。

汝州二高

举办2022年新高考改革集中培训

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 张彦昌) 为进一步落 实河南省教育厅关于高考综合改革的相关政策,有序推进市二高高考综合改 革的实施,7月18日至20日上午,市二高在学校报告厅举办为期两天半的新高 考改革集中培训,对新高考改革实施背景原因、学校推动落实具体举措等方 面进行了细致的分析。

本次培训邀请了五位授课专家以线上培训的形式,分别就高考命题研 究、高考评价体系、创新人才培养、选科走班、学校课程策略等方面作了5堂深 入、系统、实用的讲座。

通过此次培训,全体教师更加明确了新高考的方向,更加坚定了迎接新 高考、应对新挑战的信心和决心。大家纷纷表示,要切实提高认识,增强推进 高考改革的紧迫感和责任感,坚持学深悟透,吃透改革政策,把要求转化为工 作,做到学有所获、学有所用。

我市公路汽车站派出所 联合客运公司开展反恐演练



本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 李萌) 7月20日上午, 市公路派出所联合客运公司开展反恐演练,进一步提高广大干部职工的反恐 安全意识,提高防范自救能力。

在演练现场,民警向公司职工讲解和演示了反恐器材使用方法和安全知 识,随后,开展应急处置演练。

演练以模拟嫌疑人持凶器闯进车场威胁群众为场景。接警后,该所民警立 刻赶赴现场,在客运公司安保人员的配合下,按照《反恐应急处置预案》正确处 置,成功将"歹徒"制服。整个演练过程组织有序、行动迅速、有条不紊、技能娴熟。

演练结束后,客运公司干部职工纷纷表示,通过此次反恐演练,提高了大 家应对恐怖事件的危机意识和应对能力,对保障客运车辆正常运行及生命财 产安全,维护社会稳定起到了积极作用。

市人民医院医疗专家提醒

不是所有的眨眼都叫"放电",当心是面肌痉挛

交谈时对方眼睛眨呀眨,你以为她(他)在给你"放电"?错,她(他)可能患 上了面肌痉挛。其实,讲话的时候,嘴角不由自主地抽搐;凝视时,眼眸跳动; 嘴角不自觉歪斜……都有可能是面肌痉挛。

50多岁的患者王某,面部抽搐5年多了,刚开始一侧眼跳,以为是俗话说 的"左眼跳财",并未在意。慢慢地眼皮跳的次数越来越频繁,睁眼困难,并一 侧面部抽搐。在工地做监理的他感到很自卑,影响视力影响生活,害怕见人。 因为表情怪异,王某常遭人误解,也严重影响了他的容貌和心情,逐渐变得沉 默寡言。王某尝试过针灸、药物等治疗,但症状仍逐渐加重。来到市人民医院 医疗健康服务集团后,经过神经外科医疗团队的详细问诊、神经电生理和面 神经MR薄扫检查后,确诊王某患的是面肌痉挛。

医院神经外科团队为王某做了面神经显微血管减压手术,术中神经电生 理医师全程进行监测。手术通过耳朵后发迹内切一小口,在颅骨铣一个约一 元钱币大小的骨孔,在显微镜下找到压迫血管,分离血管与神经的粘连,并通 过Teflon棉,将压迫血管推离开面神经出脑干根部,电生理监测显示侧方扩散 波形消失。

术后王某"挤眉弄眼"的怪异表情立刻就消失了,经过8天的住院治疗,他 成功康复出院,也找到了从前的自信。

神经外科主任郭从延表示,面肌痉挛不可能自行痊愈,多数患者因为害 怕手术长期受病痛折磨。神经外科自2014年来在河南省人民医院神经外科协 作指导下,先后完成面肌痉挛和三叉神经疼的手术100余例,大多术后即恢复 正常,具有费用低、创伤小等优

融媒体中心记者 郭营战

通讯员 张钦铭